

现在的股市行情怎么样散户该不该进场

现在的行情，还处在探底阶段，底部还没有探明，而且我认为2449还不是底部区域的低点，还有下挫空间，作为散户，如果不是价值投资者，不应该急切介入。

最近几个月，大盘沪指跌破了熔断底2638点，这一段时间，很多个股跌幅较大，虽然创投板块出现了大幅上涨，但是目前也已经短线见顶回落。股指破位2638点后，跌至2449点后出现了反抽，但是这个阶段，大部分个股是没有什么明显上涨，只是大金融，创投，航空航运，5G等轮番启动来护盘，很多时候都是一日情的走势，连续性不好，当天追入第二天不及时出局就会被套。

尤其是最近几个交易日，频繁出现天地板的走势，当天追入，第二天可能就会被套30%，这已经引起了监管层的重视，今天已经发文表示要对几起交易进行查处。

虽然股指周五出现了反弹走势，但是反弹力度很弱，成交量低迷，属于场内资金的博弈，场外资金没有入场的意愿，阳线实体也较小，依然是属于下跌中继的形态。后市继续走低破位的几率更大。

因此，短线还是存在较大风险，大家要小心谨慎，不可贪心一时反弹。

而从中长线来看，依然压力重重。

沪指周K线如上图。

本周收出小阳十字星的周K线。成交量出现明显缩小。这是反弹无力无量的表现，也说明资金的谨慎。而均线的空头排列，对股指的压制也是相当明显，反弹阻力很大。久盘必跌这个词，我想大部分股民都听说过。

月K线仍然不容乐观，暗藏风险。

月K线的大圆顶走势，我之前也给大家分析过。在股指底盘颈线位后，11月股指为一小阴线十字星，这很难是企稳的走势，更多的是下跌中的喘息，在颈线位附近震荡后，继续下行的几率则更大。大圆顶的压力不可小觑，如果我们乐观一点，也是在颈线位上行震荡来化解大圆顶的压力，否则，破位在所难免！

综上所述，目前股市点位虽然不高，但是仍然不是进场的好机会。建议没有入场的朋友们，耐心等待，最起码要等待底部区域明确，底部确认后，机会多得是，不必着急！

原创不易，各位朋友和各位粉丝，记得点赞支持！欢迎关注！

有不同意见，欢迎评论。

禅壹，证券分析师，技术派，多年私募操盘手。20多年的股市实盘征战，有丰富的实战经验和理论基础。

股市最近会涨还是会跌

目前的A股处于一个震荡市之中。

是熊市之后，牛市之前的一个周期，一旦震荡周期结束了，大概率会进入一个牛市的主升浪。

许多人害怕，A股会不会没有牛市了？

其实这是多虑的，只要有人性的地方，自然会有熊市和牛市，就像黑夜之后一定会是白天，一个道理。

所以，你只需要把精力放在这个必然的规律上，做好提前的布局和埋伏，等待牛市到来即可。

但是对于现在的震荡洗盘来说，时间一定是非常长的，目的有几点：

- 1、主力机构需要大量的时间来割韭菜；
- 2、长期的震荡洗盘会让大部分的散户熬不住；
- 3、市场需要足够的时间，在底部区域里沉淀更多的长线做多力量；

因此！

这个震荡洗盘的时间什么时候结束，甚至会持续多久，没人会知道。

但是有一点可以肯定，那就是，一旦结束了，大部分的人会成为韭菜，而牛市主升浪大概率会到来。

到时候，我们又会看到成为韭菜的同一批人，在牛市中后期追涨，成为接盘侠。

这也是规律。因为人性！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

股市还会继续跌吗

股市不涨就是跌，目前的A股还是明显的下跌趋势，短期A股还会继续下跌概率大。

A股从长远来看已经整整跌了11年了，十一年前已经在2600点，现在还是在2600点这里奄奄一息;从中期看A股从2015年高点5178点杀跌直接，整整跌了三年多了;从最近的行情分析，A股大盘指数从3578点之后一路杀跌，跌至低点2449点，截止目前大盘趋势依旧不改，依旧是加速下跌趋势，也就是说A股还未出现止跌，同时说明熊市行情还结束，接下来A股继续杀跌概率大。

A股市场的杀跌是无底洞来的，更何况现在是熊市，中国股市熊市是不言底的，底是跌出来的，并不是涨出来的，而目前的A股只是见到了估值底，和政策底，最低点的市场底还没有出现，说白了就是市场底还在2449点下方，大盘指数继续下跌概率大。

A股有一特征就是下跌容易上涨难，涨一天跌三天，涨一年跌几年的说法！再加上A股是牛短熊长，股市行情大部分都是熊市行情，熊市行情都是下跌为主，而真正属于牛市的行情非常短，A股下跌才是正常的，A股上涨是不正常的，这就是现实的A股市场。

股市还会继续跌，跌到大家扛不住了，一致看空股市的时候;跌到股民投资者亏损累累，怀疑人生的时候;股市才会止跌，结束继续下跌，截止目前A股还未止跌企稳，继续下跌跌出历史大底为止。

看完点赞，腰缠万贯，感谢阅读与关注。

下周芯片股有行情吗

不出意外，下周芯片半导体板块还会有非常好的表现，原因有以下几点：

一是，美国持续对华为打压，促使芯片半导体国产化替代加速，相关企业正在加速研发和生产，成绩喜人。

二是，国家大基金助推。上周五，中芯国际发布公告，国家大基金二期与上海集成

电路基金二期同意分别向附属公司中芯南方注资15亿美元、7.5亿美元。国家大基金再出手，会给整个行业带来刺激。

三是，中芯国际大涨的带动。上周四和周五，在港股上市的内地芯片股中芯国际连续大涨，带动了市场人气。

四是，前期芯片半导体板块大幅调整，近期刚启动，涨幅远低于近期涨势良好的消费和医药股，板块轮动效应会引导资金关注芯片半导体股票。

最后，特别说明一点，下周影响芯片半导体行情的，可能就是美股的下跌和A股的调整了。所以，要时刻注意大盘变脸带来的风险。

今年的股票行情怎么样

今年的股票行情一定会好的，涨幅在10%以上。

1、我们已经控制住了疫情，属于全球非常安全的国家，这一点是其他任何国家都没有的！对于投资人来说，资金安全是第一位的，股市基本面良好。

2、国际资本市场急剧动荡，美国股市已经多次熔断，而且随着疫情蔓延全球，中国股市是一个非常好的避险资本市场，大量游资会蜂拥而至，资金量比较充裕。

3、我国是最先控制疫情的国家，也是最先复工的国家，特别是国家明确加大基础设施建设投资，保增长，保就业。复工复产之后，很多企业的效益会越来越好，股票的投资价值也是凸显出来。

4、我们的股指长期在低位运行长达数年，泡沫已经没有了，很多股票处于历史低位，具备了长期投资的价值，股指也具备走出一轮牛市的趋势。

所以，请重点关注5G、医疗、军工板块和基础设施建设板块。